[bookmark: _Hlk73112021]Bienvenue au Centre Nouvelle Vie !
 Si vous êtes parmi nous pour la première fois, nous sommes heureux de vous accueillir et nous prions que vous soyez béni et enrichi dans votre foi et dans l’amour de Jésus pour vous !
[bookmark: _Hlk75595218]
Dimanche 2 avril
     Robert Brockbank nous apporte une autre prédication encourageante ce matin. Montré lui votre appréciation et soyons à l’écoute.  
[bookmark: _Hlk73112069]Prédicateurs à venir 
7 Avril    	Vendredi Saint : 2PM P. Greg Pyne
9 Avril     	P. Fern Richard « Pâques »
16 Avril   	Cody Guitare
23 Avril   	P. Luc Poirier : « Réunion d’affaires »
30 avril	Robert Brockbank

À venir Vendredi!
Ralliement Vendredi Saint 7 avril au CNV Shediac 2 :00 pm
Les églises de Dieppe, Pokemouche et Beresford sont invitées de nous joindre pour cette journée. Le Pasteur Greg Pyne sera notre prédicateur invité et Guy Bertin nous conduira dans la louange. Ne manquez pas cette opportunité de remercier le Seigneur pour l’œuvre de la croix et de rencontrer des frères et sœurs de notre province. Un petit gouter sera servi dans le Overflow après la réunion.  

Cette semaine au Centre Nouvelle Vie
Étude Biblique de Femmes mercredi 1 :00 pm Oublier pas Les Études Bibliques de femmes sera annuler cette semaine pour nous préparer pour le ralliement de Vendredi Saint et pour la fête de Pâques. !
Étude Biblique Mercredi 7:00 pm, Samedi 10 :00 a.m  Cette semaine, nos Étude Biblique aussi sont annuler pour nous préparer pour notre ralliement de Vendredi Saint et pour la fête de Pâques.  Soyons en prière pour ces évènement important

Préparation Réunion d’affaires annuelle dimanche 23 Avril 11 :00
Membres votants :
Le Pasteur Luc sera des nôtre pour présider notre réunion d’affaire annuelle. Nous remercions tous ceux qui ont déjà renouvelé leur statut de membre et nous demandons à ceux qui le désir de remplir une formule de renouvellement de membre qui est disponible avec les placiers.  Pour plus d’informations, communiquez avec le P. Fern. Merci

Nominations pour le ministère de diacres
Cette année, Éric Pitre et Robert Brockbank complètent leurs termes de 3 ans et complètent 6 années. Nous devons donc élire 2 nouvelles personnes au ministère de diacres qui siègeront au comité avec Stella Leblanc. Pour les 2 prochains dimanches, les membres votants peuvent nominer deux noms au ministère de diacre en utilisant la formule préparée et la déposer dans la boite désignée. Prions que le Seigneur dirige toutes les décisions pour le prochain comité.


[bookmark: _Hlk97818422]Fond Bon Samaritain et banque alimentaire 
N’oubliez pas de désigner vos offrandes sous Bon Samaritain si vous désirez supporter la banque alimentaire et aider à démontrer l’amour de Dieu envers notre prochain dans notre communauté.  

· [bookmark: _Hlk104560802][bookmark: _Hlk73112100][bookmark: _Hlk73112101][bookmark: _Hlk75595801][bookmark: _Hlk75595802]Support financier, dîmes et offrandes – E-Transfert 
Merci à tous de continuer à supporter l’œuvre du Centre Nouvelle Vie financièrement. Le système E-TRANSFERT est toujours disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à cette adresse email :   donnercnv@gmail.com . Pour toutes questions vous pouvez communiquer avec Anne Richard à l’adresse wayneannerichard07@rogers.com ou 532-2039.  


· Auriez-vous un besoin de prière à partager? 
· Communiquer avec le Pasteur Fern et nous prierons  ensemble!
Prions pour un réveil dans l’Acadie
Prions que Dieu protège nos enfants et nos écoles.
Prions pour Pasteur Luc et Valérie, Pasteur Fern et Claudette
Missionnaires : Harlyn & Hélène Purdy (Malawi), Cody et Kathy Guitard



Notes prédication :
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