[bookmark: _Hlk73112021]Bienvenue au Centre Nouvelle Vie !
 Si vous êtes parmi nous pour la première fois, nous sommes heureux de vous accueillir et nous prions que vous soyez béni et enrichi dans votre foi et dans l’amour de Jésus pour vous !
[bookmark: _Hlk75595218]
Dimanche 7, mai
    Ce matin nous avons le privilège d’avoir avec nous le Révérant P. Kevin Johnson, surintendant du District et sa femme Annemarie. 
Recevons-les bien et soyons à l’écoute !

[bookmark: _Hlk73112069]Prédicateurs à venir

07 mai     	P. Kevin Johnson : « Surintendant du District »
14 mai    	Spécial Fête des mères – P. Fern
21 mai    	P. Greg Pyne
28 mai    	P. Fern Richard
04 juin	** Spécial Teen Challenge

 
Dimanche prochain Spécial Fête des mères
Afin de remercier et honorer chaque maman, nous offrirons une fleur à toutes les dames du CNV et nous vous donnerons une deuxième fleur pour offrir en geste d’amour de la part du CNV a une dame qui n’assiste pas au CNV. Nous entendrons aussi quelques témoignages à propos des bénédictions reçus à travers des mamans. Une bonne occasion pour inviter une maman!

Projet Rénovation 27 mai au 10 juin

    Plusieurs personnes ont donné leurs noms pour aider pendant les rénovations. Merci à tous ceux qui ont donné leur nom. Notez que Éric et Robert seront les 2 personnes responsables pour diriger le projet. Merci à tous ceux qui continuent de donner pour le fond de bâtiment. Ensemble nous pourrons compléter et couvrir toutes les dépenses de ce projet de rénovation! 

Cette semaine

Soirée de Prière :  Mercredi 7:00 pm 

Cette semaine, nous continuons nos soirées de prière avec les thèmes de prières que nous avons étudiez enfin de les mettre en pratique. Venez nous joindre.


A venir 

Préparons-nous pour une fin de semaine spéciale avec le groupe de ‘Teen Challenge’ qui vont être avec nous le 4 juin. Invitons les gens autour de nous et aller installer des enseignes dans les endroits populaire. 






 
[bookmark: _Hlk97818422]Fond Bon Samaritain et banque alimentaire 
N’oubliez pas de désigner vos offrandes sous Bon Samaritain si vous désirez supporter la banque alimentaire et aider à démontrer l’amour de Dieu envers notre prochain dans notre communauté.  
· [bookmark: _Hlk104560802][bookmark: _Hlk73112100][bookmark: _Hlk73112101][bookmark: _Hlk75595801][bookmark: _Hlk75595802]Support financier, dîmes et offrandes – E-Transfert 
Merci à tous de continuer à supporter l’œuvre du Centre Nouvelle Vie financièrement. Le système E-TRANSFERT est toujours disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à cette adresse email :   donnercnv@gmail.com . Pour toutes questions vous pouvez communiquer avec Anne Richard à l’adresse wayneannerichard07@rogers.com ou 532-2039.  
· Auriez-vous un besoin de prière à partager? 
Communiquer avec le Pasteur Fern et nous prierons  ensemble!
Prions pour un réveil dans l’Acadie
Prions que Dieu protège nos enfants et nos écoles.
Prions pour Pasteur Luc et Valérie, Pasteur Fern et Claudette
Missionnaires : Harlyn & Hélène Purdy (Malawi), Cody et Kathy Guitard
Notes prédication :
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                     Bienvenus au Centre Nouvelle Vie
                        Une église pour la communauté 
         Dimanche 7 mai, 2023   
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