[bookmark: _Hlk73112021]                    Bienvenue au Centre Nouvelle Vie !

[bookmark: _Hlk75595218]Bienvenue Audréanne !
Ce matin nous souhaitons une bienvenue spéciale à notre petite Audréanne et ses parents, Mireille et Éric ! Nous sommes heureux de vous revoir et nous continuons de prier pour vous !

Dimanche 5 Novembre, 2023 
         Nous sommes bénis d’avoir avec nous ce matin notre Pasteur Luc Poirier!  Prions que le Seigneur nous parle à travers son message. « Comment trouver la paix dans un monde aussi troublé? »  Phil. 4 :6-9 Soyons à l’écoute

Aujourd’hui après le service, Réunion pour tous les placiers et ceux qui nettoie notre église. Merci à tous ceux qui servent fidèlement le Seigneur au Centre Nouvelle Vie. 

[bookmark: _Hlk73112069]Prédicateurs à venir
05 Nov.	P. Luc Poirier
12 Nov.       P. Greg Pyne	
19 Nov.       P. Fern Richard
26 Nov.       Cody Guitard 
3 Déc.         Robert Brockbank
10 Déc.       P. Greg Pyne

        Journée de prière pour l’Acadie au CNV
Merci à tous ceux qui ont participé et préparé un bon repas pour notre journée de prière pour l’Acadie et les églises Francophones. Continuons de prier et de croire que le Seigneur aura une grande moisson d’âme en Acadie! 

                         À venir au Centre Nouvelle Vie
[bookmark: _Hlk97818422]Banquet de Noël dimanche 10 décembre 5 :30 pm
Le temps des fêtes arrive rapidement. Pour nous préparer pour notre banquet de Noel, nous débuterons la vente des billets au prix de 15.00. Un bon temps pour inviter des amis à entendre un bon message avec un bon repas en bonne compagnie! Voyez Rosetta pour l’achat de vos billets.
 
Fond de bâtiment, un Grand merci!
Nous tenons à remercier l’assemblée pour leur soutient financier au fond de bâtiment. Après avoir payé toutes les factures et avec tous les travaux qui ont été complétés en 2023, à la fin du mois d’octobre, nous avons seulement dans le fond de bâtiment un déficit de 8863.37. Merci à tous ceux qui ont donné et à tous ceux qui ont donné bénévolement de leur temps. Si Dieu vous le met à cœur, nous vous encourageons de continuer à donner financièrement pour que nous puissions arriver à un déficit encore moins grand d’ici la fin l’année 2023.
 
Ministère des hommes ;  Notre ministère des hommes est bien commencé. Notre prochaine réunion se tiendra vendredi, 24 Novembre @ 8 :30AM, ici a Centre Nouvelle Vie. Après un temps dans la Parole nous iront déjeuner à un endroit favori !!           
                                  Prière Vendredi
    L’église avance sur ces genoux alors nous avons commencé un temps de prière pour ceux qui sont disponible les vendredi après-midi à 1pm. Venez-vous joindre avec nous.  
Appel au service
    Nous sommes toujours en demande pour de l’aide avec les différents ministères dans l’église.  Garderie, École du dimanche, placiers, nettoyage! Si vous ressentez un appeler à servir dans un de ces taches S.V.P. parler avec P. Fern. 

       Fond Bon Samaritain et banque alimentaire 
   N’oubliez pas de désigner vos offrandes sous Bon Samaritain si vous désirez supporter la banque alimentaire et aider à démontrer l’amour de Dieu envers notre prochain dans notre communauté.  

· [bookmark: _Hlk104560802][bookmark: _Hlk73112100][bookmark: _Hlk73112101][bookmark: _Hlk75595801][bookmark: _Hlk75595802]Support financier, dîmes et offrandes – E-Transfert 
Merci à tous de continuer à supporter l’œuvre du Centre Nouvelle Vie financièrement. Le système E-TRANSFERT est toujours disponible. Vous n’avez qu’à envoyer votre don à cette adresse email :   donnercnv@gmail.com . Pour toutes questions vous pouvez communiquer avec Anne Richard à l’adresse wayneannerichard07@rogers.com ou 532-2039.  

· Auriez-vous un besoin de prière à partager? 
Communiquer avec le Pasteur Fern et nous prierons ensemble !
Prions pour la santé de ceux qui sont malades
Prions pour un réveil dans l’Acadie
Prions que Dieu protège nos enfants et nos écoles.
Prions pour Pasteur Luc et Valérie, Pasteur Fern et Claudette
Missionnaires : Harlyn & Hélène Purdy (Malawi), Cody et Kathy Guitard
                                Notes prédication :



                    Bienvenus au Centre Nouvelle Vie
                      Une église pour la communauté 
            Dimanche 5 Novembre 2023  
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                                               Philippiens 4 :6-9
Ne vous inquiétez de rien; mais en toute chose faites connaître vos besoins à Dieu par des prières et des supplications, avec des actions de grâces. Et la paix de Dieu, qui surpasse toute intelligence, gardera vos coeurs et vos pensées en Jésus-Christ.

                          CENTRE NOUVELLE VIE
                               23 Rue Grace, Shediac Cape, NB, E4P 3B7  
                                                 Église 506-532-2836, 
                           P. Luc 506-545-8799                P. Fern 506-381-0226
                             lvpoir@nb.sympatico.ca          fernclau4@outlook.com	    
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